
L A U D A T I O  

 

Kovács Erika huszonöt éve dolgozik óvópedagógusként, ebből tizenkilenc évet a 

görögkatolikus egyház szolgálatában, jelenleg az Angyalkert Görögkatolikus Óvodában.   

Példamutató keresztény, hitének gyakorlásában buzgó, a ragályi egyházközség aktív tagja. 

2000-től a miskolci bocskai úti Szent Miklós Óvodában munkatársa volt Dr. Janka Gábor 

atyának, aki látva Kovács Erika ott végzett példamutatóan magas színvonalú oktató nevelő 

munkáját, a szülők és gyermekek iránta való rajongását, egy egyházközségi óvoda alapítása 

esetén alkalmasnak ítélte arra, hogy meghívja a gyermekek keresztény szellemiségű 

nevelésére. 

2011-ben Kazincbarcikán lehetőség nyílt intézmény alapítására, aminek az igazi kezdő 

lendületét Kovács Erika igenje adta. Így nyilvánvaló, hogy az Angyalkert Görögkatolikus 

Óvoda nélküle valóban nem jött volna létre. Az első néhány éves átmenet után a közoktatás 

vezetői végzettség megszerzését követően 2013-tól vezetői feladatokat lát el. 

Kovács Erika 2014-ben szerezte meg a mesterpedagógiai fokozatot, amely többek között 

szakértői feladatok végzésére jogosítja fel. 

Nem lenne teljes a kép, ha nem szerepelne a méltatásba az a sok küzdelem, ami az indulást 

jellemezte. Igen sok könny és álmatlan éjszaka szegélyezte azt az utat, ami egy majdnem 

bezárással fenyegető óvodától, az egyik legelismertebb városi intézményéig vezetett. 

Megduplázódott a gyermeklétszám, új csoport elindítása vált szükségessé, sorban állás van a 

bejutásért, amit bizony nagy örömmel vehetünk tudomásul. 

Ehhez az eredményhez a gondviselő Isten kegyelmén kívül jó vezetőre, kiváló kollégákra és 

elszánt keresztény pedagógushivatásra van szükség.  

Ez az, ami Kovács Erika sajátja. Angyalkert szíve van, ami olyan erőssé és teherbíróvá, célt 

nem tévesztővé teszi, ami elengedhetetlenül szükséges egy új intézmény vezetéséhez. 

Itt életáldozatról van szó, ami azzá tette az óvodát, ami lett – keresztény oktató műhellyé, ahol 

a gyermekek és családjaik lelki életének elindítása és fejlesztése a cél. 

Mindezek alapján Kovács Erika méltó a püspöki dícséretre! 

 

Miskolc, 2019. június 24. 


